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Set 2 Bicchieri Magnetici
Eleganti bicchieri Silwy con pratici magneti integrati sul fondo che ne rendono sicuro 
l’appoggio anche quando il mare è mosso. Realizzati in plastica alimentare di alta qualità, 
testata e certificata, infrangibile e completamente trasparente. 
Rapporto di tenuta perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in 
nano-gel sono rimovibili, durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. 
Forniti in set da 2 bicchieri, compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati.

Cod. Colore magnete Capacità cc Dim mm UM €
5802612 Trasparente/Classic 250 ø82 x H100 CP

5802613 Rosso 250 ø82 x H100 CP

5802614 Blu 250 ø82 x H100 CP

5802615 Verde 250 ø82 x H100 CP

5802616 Grigio 250 ø82 x H100 CP

5802617 Giallo 250 ø82 x H100 CP

5802618 Arancione 250 ø82 x H100 CP

5802619 Viola 250 ø82 x H100 CP

Set 6 Bicchieri Magnetici Multicolour
Eleganti bicchieri Silwy con pratici magneti integrati sul fondo che ne rendono sicuro l’appog-
gio anche quando il mare è mosso. Realizzati in plastica alimentare di alta qualità, testata 
e certificata, infrangibile e completamente trasparente. Rapporto di tenuta perfetto tra 
sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, durevoli, non 
lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 6 bicchieri, compresi di 
sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €
5802610 250 ø82 x H100 CF



897

12

PIATTI BICCHIERI E STOVIGLIE BICCHIERI MAGNETICI SILWY

SE
RV

IZ
I D

A 
TA

VO
LA

/A
RR

ED
O

 P
ER

 IN
TE

RN
I/O

G
G

ET
TI

ST
IC

A

Set 2 Calici Magnetici da Birra
Eleganti calici da birra Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €
5802622 330 ø74 x H217 CP

Set 2 Calici Magnetici da Champagne
Eleganti calici da champagne Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati 
sul fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di 
tenuta perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono 
rimovibili, durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 
bicchieri, compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €
5802621 250 ø70 x H212 CP

Set 2 Calici Magnetici da Vino
Eleganti calici da vino Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €
5802620 250 ø82 x H217 CP

Set 2 Bicchieri Magnetici da Longdrink
Eleganti bicchieri da longdrink Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati 
sul fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di 
tenuta perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono 
rimovibili, durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 
bicchieri, compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €
5802623 400 ø90 x H145 CP

Set 2 Bicchieri Magnetici da Whisky
Eleganti bicchieri da whisky Silwy in cristallo di alta qualità con pratici magneti integrati sul 
fondo che ne rendono sicuro l’appoggio anche quando il mare è mosso. Rapporto di tenuta 
perfetto tra sottobicchiere e bicchiere. I sottobicchieri metallici in nano-gel sono rimovibili, 
durevoli, non lasciano residui e aderiscono a tutte le superfici. Forniti in set da 2 bicchieri, 
compresi di sottobicchieri in nano-gel metallizzati. 

Cod. Capacità cc Dim mm UM €
5802624 250 ø86 x H83 CP
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Set 2 Coperchi per Bicchieri Magnetici
Set di 2 coperchi per bicchieri magnetici Silwy con apertura integrata e appositamente 
sigillata per le cannucce. Grazie all'effetto sottovuoto, il liquido rimane nella tazza anche 
quando questa viene rovesciata. Maneggevole, piacevole al tatto e facile da pulire.

Cod. ø cm UM €
5802608 8,1 CP

Set 2 Sottobicchieri Metallici per Bicchieri Mahnetici
Set di 2 sottobicchieri nano-metallici con speciale superficie antiscivolo che mantiene i 
bicchieri stabili anche durante i tragitti accidentati o in presenza di onde. Grazie allo strato 
di gel i sottobicchieri possono essere rimossi senza lasciare residui sulla superficie. 

Cod. Dim cm UM €
5802601 8,4 x 8,4 PZ

Striscia Metallica per Bicchieri Magnetici
Striscia metallica bianca per tazze e bicchieri magnetici Silwy. Grazie alla speciale anima 
metallica i bicchieri magnetici aderiscono con notevole tenuta e possono essere posti a 
testa in giù, diagonalmente, verticalmente od orizzontalmente. Rappresenta una soluzione 
elegante, innovative e salvaspazio. Applicazione permanente e facile con lo strato adesivo 
3M.

Cod. H mm W mm L mm UM €
5802602 2 50 500 PZ

Tappetino Metallico per Bicchieri Magnetici
Tappetino nano-metallico con speciale superficie antiscivolo che mantiene i bicchieri stabili 
anche durante i tragitti accidentati o in presenza di onde. Il tappetino metallico può essere 
tagliato su misura utilizzando delle comuni forbici da casa. Grazie allo strato di gel, il 
tappetino può essere rimosso senza lasciare residui sulla superficie.

Cod. H mm W mm L mm UM €
5802600 2 400 270 PZ
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Set 2 Sottobicchieri Metallici Antracite
Set di 2 sottobicchieri nano-metallici con rivestimento in ecopelle e speciale superficie 
antiscivolo che mantiene i bicchieri stabili anche durante i tragitti accidentati o in presenza 
di onde. Grazie allo strato di gel i sottobicchieri possono essere rimossi senza lasciare residui 
sulla superficie. 

Cod. Dim cm UM €
5802603 8,4 x 8,4 PZ

Tappetino Metallico Antracite
Tappetino nano-metallico con rivestimento in ecopelle e speciale superficie antiscivolo che 
mantiene i bicchieri stabili anche durante i tragitti accidentati o in presenza di onde. Grazie 
allo strato di gel, il tappetino può essere rimosso senza lasciare residui sulla superficie.

Cod. Dim cm UM €
5802605 40 x 27 PZ

Striscia Metallica Antracite
Striscia metallica con rivestimento in ecopelle per tazze e bicchieri magnetici Silwy. Grazie 
alla speciale anima metallica i bicchieri magnetici aderiscono con notevole tenuta e possono 
essere posti a testa in giù, diagonalmente, verticalmente od orizzontalmente. Rappresenta 
una soluzione elegante, innovative e salvaspazio. Applicazione permanente e facile con lo 
strato adesivo 3M.

Cod. Dim cm UM €
5802604 25 x 5 PZ

Gancio Magnetico Antracite
Set composto da 1 gancio magnetico rivestito in ecopelle e 1 mini-tappetino metallico in 
nano-gel rimovibile, durevole, non lascia residui e aderisce a tutte le superfici. Può essere 
usato direttamente sulla superficie oppure assieme alla stricia magnetica Silwy (cod. 
5802604).

Cod. ø cm UM €
5802609 6,5 CP
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Calici e Bicchieri Beach Line in Policrystal®
Bicchieri per acqua o soft drinks, flûtes per vini mossi, coppe Martini per gustosi cocktail, 
la Linea Beach di Italesse è pensata per offrire un servizio impeccabile anche in situazioni 
outdoor quali barca, piscina, terrazza. Situazioni in cui l’infrangibilità di materiali all’avan-
guardia quali il Policrystal® diventano il vero passe-par-tout per cene, aperitivi, brindisi in cui 
all’estetica e alla funzionalità curati nel minimo dettaglio si unisce la sicurezza dei materiali. 
Policrystal® di Italesse ha la peculiarità di essere una selezione delle mescole più raffinate 
di policarbonato per un risultato straordinario sia in termini di resistenza che di brillantezza. 
Indoor & Outdoor 
Totale infrangibilità 
Trasparenza cristallina 
Resistenza agli shock termici

Cod. Ref Capacità Dim mm Colore Conf. UM €
5802010 Bicchiere Party 420 cc ø 88 x H110 Trasparente 6 pz PZ

5802020 Flute Privè 130 cc ø 64 x H203 Trasparente 6 pz PZ

5802023 Calice Vertical 330 cc ø 82 x H200 Trasparente 6 pz PZ

5802026 Coppa Martini 270 cc ø 120 x H190 Trasparente 6 pz PZ

Calici Tiburon in Vetro Cristallino Xtreme®
La Linea Tiburón è realizzata in vetro cristallino Xtreme® soffiato a bocca e lavorato a mano 
in assenza di piombo, lavorazione che rende i calici particolarmente resistenti a urti e cadute. 
I calici presentano una picûre dalla linea tagliente e profonda concepita per percepire la 
reale colorazione del vino mentre la coppa del calice ne esalta la massa. La sciancratura 
della parte bassa della coppa, inoltre, permette che il vino si sviluppi nella parte alta della 
stessa favorendone l’ossigenazione. I nuovi calici Italesse in vetro cristallino con tecnologia 
Xtreme® migliorano radicalmente le proprietà del vetro sia dal punto di vista chimico che da 
quello meccanico e ottico. 
Estrema brillantezza 
Ottima stabilità e impugnatura 
+ 100% di resistenza agli urti e alla torsione

Cod. Ref Capacità cc Dim mm Conf. pz UM €
5802050 Large 620 ø 100 x H232 6 PZ

5802051 Medium 500 ø 92 x H217 6 PZ

5802052 Gran Cru 380 ø 82 x H232 6 PZ

5802053 Flute 220 ø 67 x H210 6 PZ

Bicchieri Mares Tumbler in Vetro
Bicchieri in pasta di vetro colorata soffiata a bocca e lavorata a mano che donano alla tavola 
un sorprendente tocco di glamour colorato nel servire le bevande. Realizzati a mano da 
mastri vetrai si usano per servire acqua, succhi di frutta, aperitivi e cocktail. La confezione è 
composta da un mix di 6 bicchieri con trama differente l'uno dall'altro.

Cod. Capacità cc Dim mm Conf. pz UM €
5802045 310 ø 82 x H103 6 PZ

Bicchieri Tiburon Tumbler in Vetro
Bicchieri eleganti Tiburón Tumbler con un tocco di raffinata aggressività, soffiati a bocca e 
lavorati a mano in pasta di vetro colorata in assenza di piombo. Ideali per servire ogni tipo di 
drink dall'acqua ai soft drink, dai long drink ai cocktail più creativi.

Cod. Capacità cc Dim mm Colore Conf. pz UM €
5802055 350 ø 85 x H103 White 6 PZ

5802056 350 ø 85 x H103 Blue 6 PZ
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Secchielli Ice Bucket & Bowl
I secchielli Tonic Ice Bucket & LED Base e Tonic Ice Bowl & LED Base dalle linee semplici ma 
distintive reinventano lo stile di uno strumento ideale per il mondo della notte. Dotate di una 
base luminosa ricaricabile da introdurre nel fondo della base, le spumantiere donano luce alle 
bottiglie in esse contenute e all’ambiente che le circonda, diventando un oggetto utile ma 
fortemente riconoscitivo.

Cod. Ref Dim mm UM €
5802080 Ice Bucket ø 203 x H240 PZ

5802081 Ice Bowl ø 355 x H240 PZ

- SET POSATE E PIATTI -

Tovagliette Antiscivolo Glisstop
Tovagliette antiscivolo che permettono di fare colazione, pranzo e cena senza preoccuparsi 
del mare mosso o delle onde causate dal transito di altre imbarcazioni. I piatti, le posate 
ed i bicchieri rimangono fermi senza muoversi o scivolare, anche se la superficie d'appog-
gio risultasse inclinata. Si possono utilizzare anche come base d'appoggio per portatili, per 
elettrodomestici ed altro ancora. La tovaglietta in rotolo può essere tagliata e modellata a 
seconda della grandezza desiderata.

Cod. Dimensioni cm Colore UM €
5800401 30 x 150 BEIGE PZ

5800402 30 x 150 BLUE PZ

Servizio Posate Inox 18/10
Servizio da 24 posate per 6 persone, in Acciaio Inossidabile 18/10 di perfetta finitura. 
6 coltelli 
6 forchette 
6 cucchiai da zuppa 
6 cucchiaini da tè

Cod. UM €
5800024 CF

Servizio 16 Pezzi Pacific
Servizio da 16 pezzi Pacific in leggera Melamina infrangibile BPA free per uso alimenare. 
Composto da: 
4 Piatti quadri piani 25x25 cm  
4 Piatti quadri fondi 25x25 cm 
4 Piattini quadri da dessert 20x20 cm 
4 Tazzine con manico ø 8,5 cm.

Cod. UM €
5801001 CF
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Piatto Piano
Piatto piano con decoro Welcome On Board e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. 
In Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5802100 25 6 CF

Piatto Fondo
Piatto fondo con decoro Welcome On Board e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. 
In Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5802101 18 6 CF

Piatto da Dessert
Piatto da dessert con decoro Welcome On Board e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. 
In Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5802102 21 6 CF

Ciotola
Ciotola con decoro Welcome On Board e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In 
Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5802103 15 6 CF

Insalatiera con Posate
Insalatiera con posate con decoro Welcome On Board. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm UM €
5802104 25 CF
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Piatti da Portata
Due piatti da portata con decoro Welcome On Board. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5802105 30 x 22,5 / 35 x 25,5 CF

Servizio 24 Posate
Servizio posate in Acciaio Inox con decoro Welcome On Board in confezione da 6 x 4 pezzi.

Cod. Confezione pz UM €
5802107 6 CF

Vassoio Rettangolare
Vassoio rettangolare con decoro Welcome On Board. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5802108 40 x 30 PZ

Tazza
Tazza con decoro Welcome On Board e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In 
Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802110 ø 8,3 x H9 6 CF

Tazzina da Caffè con Piattino
Tazzina da caffè con piattino con decoro Welcome On Board in confezione da 6 pezzi. In 
Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802111 ø 6,5 x H4,7 6 CF

Tovaglietta PVC
Tovaglietta in PVC con decoro Welcome On Board in confezione da 6 pezzi.

Cod. Dim cm UM €
5802109 45 x 30 CF



904

12

STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS SERVIZIO DA TAVOLO WELCOME ON BOARD

SE
RV

IZ
I D

A 
TA

VO
LA

/A
RR

ED
O

 P
ER

 IN
TE

RN
I/O

G
G

ET
TI

ST
IC

A

Bicchiere Water
Bicchiere da acqua con decoro Welcome On Board e base antiscivolo in confezione da 6 
pezzi. In MS garantito 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802112 ø 9 x H10 6 CF

Bicchiere Beverage
Bicchiere beverage con decoro Welcome On Board e base antiscivolo in confezione da 6 
pezzi. In MS garantito 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802113 ø 9 x H13 6 CF

Calice Vino
Calice da vino con decoro Welcome On Board e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In 
MS garantito 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802114 ø6 / ø8 x H21,5 6 CF

Calice Champagne
Calice da champagne con decoro Welcome On Board e base antiscivolo in confezione da 
6 pezzi. In MS garantito 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e 
anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802115 ø5 / ø7,5 x H25 6 CF

Set 3 Ciotole Snack
Set di 3 ciotole snack con sottopiatto ovale con decoro Welcome On Board. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5802106 42 x 13 CF

Cestino Porta Stoviglie Square Silver
Pratico cestino in Poliestere con rifiniture in Alluminio per il trasporto di piatti e stoviglie.

Cod. Dim cm UM €
5801249 40 x 30 x H28 PZ
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Piatto da Dessert Mare
Piatto da dessert con decoro Harmony Mare in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801621 21,5 6 CF

Piatto Piano Bone
Piatto piano stile Harmony Bone in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801622 27,9 6 CF

Piatto Fondo Bone
Piatto fondo stile Harmony Bone in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801623 20,1 6 CF

Piatto da Dessert Bone
Piatto da dessert stile Harmony Bone in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801624 22,5 6 CF

Piatto Piano Mare
Piatto piano con decoro Harmony Mare in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801620 27 6 CF
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Servizio 24 Posate
Servizio posate in Acciaio Inox con decoro Harmony Bone in confezione da 6 x 4 pezzi.

Cod. Confezione pz UM €
5801635 6 CF

Piatto Piano Aqua
Piatto piano stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801625 27 6 CF

Piatto Fondo Aqua
Piatto fondo stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801626 20,5 6 CF

Piatto da Dessert Aqua
Piatto da dessert stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801627 21,5 6 CF

Tazza Aqua
Tazza stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801628 ø 8,4 x H10 6 CF

Tazzina da Caffè con Piattino
Tazzina da caffè con piattino stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801629 ø 6 x H5 6 CF
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Brocca
Brocca stile Harmony Aqua. In MS garantito 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastovi-
glie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5801630 ø 13,5 x H26,5 PZ

Calice Vino
Calice da vino stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801631 ø 8 x H14 6 CF

Bicchiere Water
Bicchiere da acqua stile Harmony Aqua in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801632 ø 8,3 x H10 6 CF

Bicchiere Isotermico
Bicchiere isotermico stile Harmony Aqua dal doppio rivestimento per una perfetta conser-
vazione delle bevande fredde. In confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801633 ø 9 x H10,8 6 CF

Tazza Isotermica
Tazza isotermica stile Harmony Aqua dal doppio rivestimento per una perfetta conservazione 
delle bevande fredde. In confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801634 ø 9 x H12,5 6 CF

Cestino Porta Stoviglie Square Silver
Pratico cestino in Poliestere con rifiniture in Alluminio per il trasporto di piatti e stoviglie.

Cod. Dim cm UM €
5801249 40 x 30 x H28 PZ
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Piatto Fondo
Piatto fondo stile Bali in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801451 22 6 CF

Piatto da Dessert
Piatto da dessert stile Bali in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801452 20,5 6 CF

Insalatiera
Insalatiera stile Bali in Melamina garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastovi-
glie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm UM €
5801453 27,5 PZ

Servizio 24 Posate
Servizio posate in Acciaio Inox con decoro Sailor Soul in confezione da 6 x 4 pezzi.

Cod. Confezione pz UM €
5801462 6 CF

Piatto Piano
Piatto piano stile Bali in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso alimen-
tare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801450 28 6 CF
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Tazzina da Caffè con Piattino
Tazzina da caffè con piattino stile Bali in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801454 ø 6 x H5 6 CF

Bicchiere Water
Bicchiere da acqua con decoro Bali in confezione da 6 pezzi. In Tritan garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801458 ø9 x H10 6 CF

Calice Vino
Calice da vino con decoro Bali in confezione da 6 pezzi. In Tritan garantito 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801455 ø5,5 x H21,3 6 CF

Calice Champagne
Calice da champagne con decoro Bali in confezione da 6 pezzi. In Tritan garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801456 ø4,3 x H24 6 CF

Champagnera
Champagnera con decoro Bali in materiale Acrilico ultra-resistente e duraturo.

Cod. Dim cm UM €
5801461 ø 22 x H23,5 PZ

Cestino Porta Stoviglie Square Beige
Pratico cestino in Poliestere con rifiniture in Alluminio per il trasporto di piatti e stoviglie.

Cod. Dim cm UM €
5801248 40 x 30 x H28 PZ
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Piatto Fondo
Piatto fondo con decoro Regata e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5802202 19 6 CF

Piatto da Dessert
Piatto da dessert con decoro Regata e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5802203 20 6 CF

Ciotola
Ciotola con decoro Regata in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5802210 15 6 CF

Piatto Piano
Piatto piano con decoro Regata e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5802201 25 6 CF

Insalatiera con Posate
Insalatiera con posate con decoro Regata. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm UM €
5802211 25 CF
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Piatti da Portata
Due piatti da portata con decoro Regata. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5802212 30 x 22,5 / 35 x 25,5 CF

Servizio 24 Posate
Servizio posate in Acciaio Inox con decoro Regata in confezione da 6 x 4 pezzi.

Cod. Confezione pz UM €
5802215 6 CF

Set 3 Ciotole Snack
Set di 3 ciotole snack con sottopiatto rettangolare con decoro Regata. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5802214 27 x 9 CF

Vassoio Rettangolare
Vassoio rettangolare con decoro Regata. In Melamina garantita 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5802213 40 x 30 PZ

Tovaglietta PVC
Tovaglietta in PVC con decoro Regata in confezione da 6 pezzi.

Cod. Dim cm UM €
5802232 45 x 30 CF
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Calice Vino
Calice da vino con decoro Regata in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802220 ø7,5 x H18,6 6 CF

Calice Champagne
Calice da champagne con decoro Regata in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802221 ø5,2 x H22 6 CF

Bicchiere Beverage
Bicchiere beverage con decoro Regata in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802223 ø7,7 x H15,2 6 CF

Bicchiere Water
Bicchiere da acqua con decoro Regata in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802222 ø8,4 x H9,5 6 CF

Bicchiere Stack
Bicchiere impilabile con decoro Regata in confezione da 12 pezzi. In MS garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802225 ø7 x H9 12 CF
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Set 6 Sottobicchieri
Set sottobicchieri in PVC con decoro Regata e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5802230 10,5 6 CF

Tazza
Tazza con decoro Regata e base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802207 ø8,3 x H9 6 CF

Tazzina da Tè con Piattino
Tazzina da tè con piattino con decoro Regata in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802208 ø7,8 x H7,2 6 CF

Tazzina da Caffè con Piattino
Tazzina da caffè con piattino con decoro Regata in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5802209 ø6,5 x H4,7 6 CF

Cestino Porta Stoviglie Square Blue
Pratico cestino in Poliestere con rifiniture in Alluminio per il trasporto di piatti e stoviglie.

Cod. Dim cm UM €
5801247 40 x 30 x H28 PZ
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Piatto Fondo
Piatto fondo con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801202 22,5 6 CF

Piatto da Zuppa
Piatto da zuppa con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801204 19 6 CF

Piatto da Dessert
Piatto da dessert con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801203 20 6 CF

Ciotola
Ciotola con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801211 15 6 CF

Piatto Piano
Piatto piano con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801201 25 6 CF
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Piatto Piano Quadrato
Piatto piano quadrato con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801205 25 x 25 6 CF

Piatto da Zuppa Quadrato
Piatto da zuppa quadrato con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801206 15 x 15 6 CF

Piatto da Dessert Quadrato
Piatto da dessert quadrato con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801207 21 x 21 6 CF

Insalatiera con Posate
Insalatiera con posate con decoro Northwind. In Melamina garantita 100% per uso alimen-
tare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm UM €
5801212 25 CF

Piatti da Portata
Due piatti da portata con decoro Northwind. In Melamina garantita 100% per uso alimenta-
re. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5801213 30 x 22,5 / 35 x 25,5 CF

Servizio 24 Posate
Servizio posate in Acciaio Inox con decoro Northwind in confezione da 6 x 4 pezzi.

Cod. Confezione pz UM €
5801217 6 CF

Tovaglia Impermeabile
Tovaglia impermeabile plastificata in Poliestere, Cotone e Resina con decoro Northwind.

Cod. Dim cm UM €
5801226 115 x 100 PZ

5801227 155 x 130 PZ
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Tovaglietta PVC
Tovaglietta in PVC con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi.

Cod. Dim cm UM €
5801228 45 x 30 CF

Vassoio Rettangolare
Vassoio rettangolare con decoro Northwind. In Melamina garantita 100% per uso alimenta-
re. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5801214 40 x 30 PZ

Set 3 Ciotole Snack
Set di 3 ciotole snack con sottopiatto rettangolare con decoro Northwind. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5801215 27 x 9 CF

Tazza
Tazza con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina garantita 100% per uso 
alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801208 ø8,3 x H9 6 CF

Tazzina da Tè con Piattino
Tazzina da tè con piattino con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801209 ø7,8 x H7,2 6 CF

Tazzina da Caffè con Piattino
Tazzina da caffè con piattino con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In Melamina 
garantita 100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801210 ø6,5 x H4,7 6 CF

Bicchiere Stack
Bicchiere impilabile con decoro Northwind in confezione da 12 pezzi. In MS garantito 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801222 ø7 x H9 12 CF
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Bicchiere Water
Bicchiere da acqua con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801220 ø8,4 x H9,5 6 CF

Bicchiere Beverage
Bicchiere beverage con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801221 ø7,7 x H15,2 6 CF

Calice Vino
Calice da vino con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801238 ø7 x H11,2 6 CF

Calice Champagne
Calice da champagne con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801239 ø5,2 x H14 6 CF

Calice Vino Stack
Calice da vino impilabile con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801218 ø7 x H11,2 6 CF

Calice Mini Champagne
Calice da champagne con decoro Northwind in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801219 ø5,2 x H14 6 CF

Cestino Porta Stoviglie Square Blue
Pratico cestino in Poliestere con rifiniture in Alluminio per il trasporto di piatti e stoviglie.

Cod. Dim cm UM €
5801247 40 x 30 x H28 PZ
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Bicchiere Shot
Bicchiere da liquore in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per uso alimentare. 
Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801459 ø4,7 x H7,6 6 CF

Bicchiere Water Colour
Bicchiere da acqua con base colorata in confezione da 6 pezzi. In MS garantito 100% per 
uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm Confezione pz UM €
5801810 ø8,8 x H10,9 6 CF

Set 6 Sottobicchieri
Set sottobicchieri colorati antiscivolo in Silicone in confezione da 6 pezzi.

Cod. ø cm Confezione pz UM €
5801828 7,5 6 CF

Champagnera
Champagnera con decoro Bali in materiale Acrilico ultra-resistente e duraturo.

Cod. Dim cm UM €
5801461 ø 22 x H23,5 PZ

Bicchieri Antiscivolo
Eleganti bicchiere e calici con base antiscivolo in confezione da 6 pezzi. In Tritan garantito 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Tipo Bicchiere Dim cm Confezione pz UM €
5801822 Bicchiere Acqua ø9 x H10 6 CF

5801820 Calice Vino ø6 x H21,5 6 CF

5801821 Calice Champagne ø5 x H25 6 CF



919

12

STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS BICCHIERI E ACCESSORI PARTY

SE
RV

IZ
I D

A 
TA

VO
LA

/A
RR

ED
O

 P
ER

 IN
TE

RN
I/O

G
G

ET
TI

ST
IC

A

Vassoio Porta Calici e Vassoio Snack
Set composto da un vassoio porta calici (6) e un vassoio porta snack.  In Acrilico garantito 
100% per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. ø cm UM €
5801852 25 CF

Secchiello Champagne con Portabicchieri
Secchiello per champagne con alette portabicchieri e portasnack. In Acrilico garantito 100% 
per uso alimentare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5801801 ø20 x H24,5 PZ

Vassoio Portabicchieri Smoke
Vassoio portabicchieri con rastrelliera removibile. In Acrilico garantito 100% per uso alimen-
tare. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5801850 33 x 20 x H9 PZ

Vassoio Porta Calici Smoke
Vassoio porta calici con rastrelliera removibile. In Acrilico garantito 100% per uso alimenta-
re. Lavabile in lavastoviglie, infrangibile e anti-macchia.

Cod. Dim cm UM €
5801851 33 x 20 x H16 PZ

Secchiello Bottiglia
Secchiello per bottiglia in Acciaio Inox con pratico sistema di aggancio su bordo tavolo.

Cod. Dim cm UM €
5801805 ø10,5 x H19 PZ

Secchiello Champagne
Secchiello per champagne in Acciaio Inox con pratico sistema di aggancio su bordo tavolo.

Cod. Dim cm UM €
5801806 ø20 x H20 PZ
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Trapunta
Trapunta a singola o doppia piazza in Cotone e Poliestere.

Cod. Colore Dim cm UM €
5801122 Blue Navy 270 x 140 PZ

5801123 Blue Navy 270 x 240 PZ

5801120 Ecrù 270 x 140 PZ

5801121 Ecrù 270 x 240 PZ

Set 3 Asciugamani Waves
Set di tre asciugamani da bagno in 100% Cotone.

Cod. Dim cm Colore UM €
5801152 33 x 50 / 50 x 100 / 70 x 140 Bianco CF

5801153 33 x 50 / 50 x 100 / 70 x 140 Blue Navy CF

Set 3 Asciugamani Anchors
Set di tre asciugamani da bagno in 100% Cotone.

Cod. Dim cm Colore UM €
5801154 33 x 50 / 50 x 100 / 70 x 140 Beige CF

5801155 33 x 50 / 50 x 100 / 70 x 140 Aqua CF

Tappetino da Bagno Waves
Tappetino da bagno antiscivolo in morbido Cotone 100%.

Cod. Dim cm Colore UM €
5801146 60 x 45 Bianco PZ

5801147 60 x 40 Blue Navy PZ

Lenzuolo con Fodera
Lenzuolo a singola piazza con fodera cuscino oppure a doppia piazza con due fodere in 
100% Cotone.

Cod. Colore Dim cm UM €
5801128 Blue Navy 280 x 130 / 90 x 45 CF

5801129 Blue Navy 280 x 210 / 90 x 45 CF

5801126 Ecrù 280 x 130 / 90 x 45 CF

5801127 Ecrù 280 x 210 / 90 x 45 CF

5801130 Bianco 280 x 130 / 90 x 45 PZ

5801131 Bianco 280 x 210 / 90 x 45 CF
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Elastic Cotton Sheet B

Cod. Colore UM €
5801305 Bianco PZ

5801306 Blue Navy PZ

Elastic Cotton Sheet D

Cod. Colore UM €
5801315 Bianco CF

5801316 Blue Navy CF

Elastic Cotton Sheet F

Cod. Colore UM €
5801325 Bianco PZ

5801326 Blue Navy PZ

Elastic Cotton Sheet G

Cod. Colore UM €
5801330 Bianco PZ

5801331 Blue Navy PZ

Elastic Cotton Sheet A
Lenzuola coprimaterasso e copridivano elastiche con banda di 
rinforzo elastica per una perfetta aderenza a tutte le forme di 
materassi e divani. 96% Cotone e 4% Elastan, si allungano 
fino al 25%.

Cod. Colore UM €
5801301 Bianco PZ

5801302 Blue Navy PZ

Elastic Cotton Sheet E

Cod. Colore UM €
5801320 Bianco CF

5801321 Blue Navy CF

Elastic Cotton Sheet C

Cod. Colore UM €
5801310 Bianco PZ

5801311 Blue Navy PZ

Cuscino Impermeabile 40x40
Cuscino impermeabile in Polipropilene con cordicella di fissaggio per sedie e panche.

Cod. Colore Dim cm UM €
5801725 Ecrù 40 x 40 PZ

5801726 Blue Navy 40 x 40 PZ

5801727 Beige 40 x 40 PZ

    

Mollette Ferma-Bucato Nautic Peg
Mollette da bucato progettate per l'uso su imbarcazioni con materiali resistenti a sole e 
mare. Molla in Acciaio Inox, corpo in Nylon con protezione UV. Si utilizza su tubi di battaglio-
le da 22 a 26 mm e cavi e cordini da 5 a 7 mm. Non lascia tracce sul tessuto. Confezione 
da 12 pezzi.

Cod. UM €
5803000 CF



922

12

STOVIGLIE E ARREDO MARINE BUSINESS ARREDO CAMERA

SE
RV

IZ
I D

A 
TA

VO
LA

/A
RR

ED
O

 P
ER

 IN
TE

RN
I/O

G
G

ET
TI

ST
IC

A

Cuscino Ricamato Welcome 40x60
Cuscino ricamato in Cotone e Poliestere.

Cod. Colore UM €
5801134 Ecru PZ

5801135 Blue Navy PZ

Cuscino Ricamato Sea&Sail 40x40
Cuscino ricamato in Cotone e Poliestere.

Cod. Colore UM €
5801136 Ecru PZ

5801137 Blue Navy PZ

Cuscino Ricamato Anchor 40x40
Cuscino ricamato in Cotone e Poliestere.

Cod. Colore UM €
5801138 Ecru / Bianco PZ

5801139 Blue Navy / Bianco PZ

- CUSCINI NAVISHELL -

Cuscino Estendibile
Comodo cuscino in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV. I colori indelebili 
stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo. Dotato di velcro in modo 
tale da poterci attaccare un altro cuscino. Rivestimento lavabile dotata di cerniera.

Cod. Dim cm Colore UM €
5805073 45 x 45 BLUE NAVY PZ

5805074 45 x 45 GRIGIO PZ

Cuscino
Soffice e comodo cuscino in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV. I colori 
indelebili stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo. Rivestimento 
lavabile dotato di cerniera.

Cod. Dim cm Colore UM €
5805076 50 x 50 BLUE NAVY PZ

5805077 50 x 50 GRIGIO PZ
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Tappeto Round Board Brown
Tappeto antiscivolo in Gomma e Poliamide resistente raggi UV.

Cod. Dim cm UM €
5801900 70 x 50 PZ

Tappeto Round Board Blue
Tappeto antiscivolo in Gomma e Poliamide resistente raggi UV.

Cod. Dim cm UM €
5801901 70 x 50 PZ

Tappeto Home
Tappeto antiscivolo in Gomma e Poliamide resistente raggi UV.

Cod. Dim cm UM €
5801909 70 x 50 PZ

Tappeto Welcome Small
Tappeto antiscivolo in Vinile. 

Cod. Dim cm UM €
5801910 70 x 50 PZ

Tappeto Welcome Big
Tappeto antiscivolo in Vinile. 

Cod. Dim cm UM €
5801911 135 x 50 PZ
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Tappetini "Welcome"
Tappetini rettangolari con fondo antiderapante.

Cod. Dim cm Colore UM €
3311504 45 x 75 BLUE PZ

3311505 45 x 75 SABBIA PZ

3311509 45 x 75 GRIGIO PZ

Tappetini "Welcome Aboard"
Tappetini rettangolari con fondo antiderapante.

Cod. Dim cm Colore UM €
3311506 45 x 60 ROSSO PZ

3311507 45 x 60 BLUE PZ

Tappetini "Welcome Aboard" Half Moon
Tappetini mezza luna con fondo antiderapante.

Cod. Dim cm Colore UM €
3311503 45 x 90 BLUE PZ

3311513 45 x 90 SAND PZ

Tappetini in Corda
Tappetini ovali in corda a 3 legnoli intrecciata a mano. In fibra di Polipropilene stabilizzata 
UV, lavabile ed antimuffa.

Cod. Dim cm Colore UM €
3311522 55 x 35 ROSSO VINO PZ

3311524 55 x 35 BLUE PZ

3311526 55 x 35 SABBIA PZ

Tappetini "Colour"
Tappetini rettangolari con fondo antiderapante.

Cod. Dim cm Colore UM €
3311500 45 x 60 ROSSO PZ

3311501 45 x 60 BLUE PZ

3311502 45 x 60 CREMA PZ
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Posacenere Windproof
Posacenere appesantito antivento in Acciaio Inox e Skay marino con base antiscivolo.

Cod. Dim cm Colore UM €
5801830 ø 11,5 x H9 Blue Navy PZ

5801831 ø 11,5 x H9 Bianco PZ

5801834 ø 11,5 x H9 Rosso PZ

5801835 ø 11,5 x H9 Azzurro PZ

5801836 ø 11,5 x H9 Marrone PZ

Posacenere Windproof Scamo
Posacenere appesantito antivento in Acciaio Inox e simil-scamosciato con base antiscivolo.
Cod. Dim cm Colore UM €
5801832 ø 11,5 x H9 Blue Navy PZ

5801833 ø 11,5 x H9 Camel PZ

Posacenere Antirollio
Posacenere antirollio con base appesantita.

Cod. ø mm UM €
5807011 100 PZ

Posacenere Timone
Posacenere in Ottone lucido a forma di timone.

Cod. ø mm UM €
5807019 190 PZ

Posacenere Shell
Posacenere in Ottone lucido a forma di conchiglia.

Cod. Dim mm UM €
5807032 100 x 120 PZ
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Vassoio
Vassoio in legno di Bamboo. Il Bamboo, leggero, elegante ed ecologico è più 
resistente del Teak.

Cod. Dim mm UM €
5806100 460 x 320 PZ

Contenitore Porta-Bussola
Contenitore in legno di Bamboo. Il Bamboo, leggero, elegante ed ecologico è 
più resistente del Teak.

Cod. Dim mm UM €
5806107 85 x 40 x H100 PZ

Portabicchieri e Portabottiglie
Portabicchieri e portabottiglie in legno di Bamboo. Il Bamboo, leggero, 
elegante ed ecologico è più resistente del Teak.

Cod. Ref Dim mm UM €
5806110 2 Bottiglie 226 x 119 x H90 PZ

5806111 2 Bicchieri 190 x 100 x H50 PZ

5806112 4 Bicchieri 368 x 100 x H50 PZ

Contenitore Portatelefono/Smartphone
Portatelefono in legno di Bamboo. Il Bamboo, leggero, elegante ed ecologico 
è più resistente del Teak.

Cod. Dim mm UM €
5806108 75 x 21 x H130 PZ

Contenitore Porta-VHF/GPS
Contenitore in legno di Bamboo. Il Bamboo, leggero, elegante ed ecologico è 
più resistente del Teak.

Cod. Dim mm UM €
5806106 90 x 45 x H140 PZ

Contenitore Porta-Binocolo
Contenitore porta-binocolo in legno di Bamboo. Il Bamboo, leggero, elegante 
ed ecologico è più resistente del Teak.

Cod. Dim mm UM €
5806103 220 x 75 x H175 PZ

Portapenne
Portapenne in legno di Bamboo. Il Bamboo, leggero, elegante ed ecologico è 
più resistente del Teak.

Cod. Dim mm UM €
5806105 125 x 22 x H90 PZ

Contenitore Porta-Carte
Contenitore porta-carte in legno di Bamboo. Il Bamboo, leggero, elegante ed 
ecologico è più resistente del Teak.

Cod. Dim mm UM €
5806102 230 x 75 x H300 PZ
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Portabicchieri Clip
Portabicchieri termico in Poliuretano integrale morbido. Ideale per lattine, bicchieri e 
bottiglie da 33 cl, ma può anche contenere cellulari, VHF, GPS, occhiali, etc. Si fissa e si può 
riposizionare con una leggera pressione su qualsiasi tubo da 22<>30 mm come battagliole, 
candelieri, pulpiti o tientibene.

Cod. Colore UM €
5805009 BIANCO PZ

5805029 BLUE PZ

Portalattine Pieghevole
Portalattine pieghevole.

Cod. Colore UM €
5805001 NERO PZ

5805002 BIANCO PZ

Portabicchieri e Lattine Pieghevole Inox
Portabicchieri e lattine pieghevole in Acciaio Inox.

Cod. Chiuso dim mm Aperto profondità mm UM €
5805080 95 x 94 94 PZ

Portabicchieri e Lattine Inox
Portabicchieri e lattine in Acciaio Inox da incassare su piano. Completo di scarico con 
portagomma in plastica.

Cod. Foro incasso ø mm H Collo mm UM €
5805011 88 85 PZ

Portabicchieri Ventosa
Portabicchieri a ventosa in morbido PVC, ideali per fissare i bicchieri sul tavolo.

Cod. ø Bicchiere mm ø Ventosa mm UM €
5805008 65 110 CP

Portabicchieri Wall
Portabicchieri in morbido PVC da fissare a parete.

Cod. UM €
5805006 PZ

Portabottiglie Uni
Si può montare su piano con ventosa, a parete o su tubi con il morsetto in dotazione.

Cod. H mm L mm W mm UM €
5805003 95 160 115 PZ
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Sacca Portadocumenti
Sacca portadocumenti in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV.  I colori 
indelebili stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo.

Cod. Dim cm Colore UM €
3215642 42 x 60 BLUE NAVY PZ

3215643 42 x 60 GRIGIO PZ

Sacca Portaoggetti Small Pozzetto Navishell
Sacca in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV.  I colori indelebili stabilizzati 
restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo.  Due i sistemi di fissaggio a scelta in 
dotazione:  1) Con le ventose che garantiscono un facile e sicuro fissaggio senza forare  2) 
Con i gancetti che garantiscono un facile e sicuro fissaggio forando la parete  Accessoriate 
con una rete frontale utile per riporre qualche piccolo oggetto.

Cod. Ref Dimensioni cm Colore UM €
3215613 Small 30 x 25 BLU NAVY PZ

3215614 Small 30 x 25 GRIGIO PZ

Sacca Portaoggetti Comb Pozzetto Navishell
Sacca in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV .  I colori indelebili stabilizzati 
restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo. Due i sistemi di fissaggio a scelta in 
dotazione: 1) Con le ventose che garantiscono un facile e sicuro fissaggio senza forare  2) 
Con i gancetti che garantiscono un facile e sicuro fissaggio forando la parete  Accessoriate 
con una rete frontale utile per riporre qualche piccolo oggetto e una tasca per contenere la 
manovella del winch.

Cod. Ref Dimensioni cm Colore UM €
3215616 Comb 46 x 30 BLU NAVY PZ

3215617 Comb 46 x 30 GRIGIO PZ

Sacca Svuotatasche
Sacca in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV.  colori indelebili stabilizzati 
restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo.  Ideale per riporre e proteggere piccoli 
oggetti.  Sistema di fissaggio a parete tramite ventosa.

Cod. Dim cm Colore UM €
3215636 15 x 26 BLU NAVY PZ

3215637 15 X 26 GRIGIO PZ

Sacca Bucato
 Sacca in rete per contenere il bucato. Dotata di attacchi a parete.

Cod. Dim cm Colore UM €
3215645 65 x 65 BLU NAVY PZ

3215646 65 x 65 GRIGIO PZ

Portabicchieri
Portabicchieri doppio in tessuto acrilico idrorepellente e resistente ai raggi UV. I colori indele-
bili stabilizzati restano vivaci per almeno 3 anni di utilizzo continuo. Due i sistemi di fissaggio 
a scelta in dotazione:1) Con le ventose che garantiscono un facile e sicuro fissaggio senza 
forare2) Con i gancetti che garantiscono un facile e sicuro fissaggio forando la parete

Cod. Dim cm Colore UM €
5805070 18 x 25,5 BLU NAVY PZ

5805071 18 x 25,5 GRIGIO PZ
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Rete Portaoggetti Extra
Reti porta oggetti con cornice.

Cod. Colore Dim cm UM €
3215515 NERO 18 x 36,5 PZ

3215516 BIANCO 18 x 36,5 PZ

Rete Portaoggetti/Salvacadute Eco
Reti elastiche porta oggetti e salvacadute per cucette con ganci d'attacco.

Cod. Dim cm UM €
3215503 30 x 20 PZ

3215504 40 x 20 PZ

3215507 75 x 20 PZ

3215520 200 x 60 PZ

Rete Portaoggetti Gummy
Vano rete porta oggetti con cornice rinforzata e rete in gomma.

Cod. Dim cm UM €
3215543 27,5 x 13 PZ

Sacche a Rete
Sacche a rete con chiusura a laccio e attacco per appendere. Per stivare cime e e tessuti. 
Ideali per far asciugare al sole le cime bagnate, gli asciugamani etc.

Cod. Dim cm UM €
3115580 20 x 35 PZ

3115581 20 x 50 PZ

3115582 30 x 60 PZ

Rete Portaoggetti OC
Rete porta oggetti con cornice in Ottone Cromato.

Cod. Dim cm UM €
3215540 34,5 x 22 PZ
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Angoli di Finitura S
Angoli di finitura in Ottone lucido. Per rifinire mobili, quadri e cassettoni.

Cod. mm UM €
5808155 25 x 25 x 15 PZ

5808154 54 x 54 x 20 PZ

Cerniera a Libro
Cerniera a libretto in Ottone.

Cod. mm UM €
0410660 60 x 60 PZ

Cerniera Wing S
Cerniera a doppia ala in Ottone.

Cod. mm UM €
0410914 145 x 20 PZ

Angoli di Finitura L
Angoli di finitura in Ottone lucido. Per rifinire mobili, quadri e cassettoni.

Cod. mm UM €
5808152 52 x 52 x 20 PZ

5808153 61 x 61 x 20 PZ

Cerniera Wing L
Cerniera a doppia ala in Ottone.

Cod. mm UM €
0410955 95 x 55 PZ

Cerniere Wing C
Cerniere a doppia ala in Ottone.

Cod. mm UM €
0410926 98 x 26 PZ

0411530 151 x 30 PZ

Specchio Oblo'
Specchio Oblò con cornice in Ottone Lucido.

Cod. ø Interno mm ø Esterno mm UM €
5807521 150 210 PZ

5807526 165 260 PZ

5807530 205 300 PZ

Cornici in Ottone
Cornici in Ottone lucido.

Cod. ø Interno mm ø Esterno mm >||< mm UM €
5807319 196 263 4 PZ

5807323 234 300 4 PZ

5807338 388 468 5,5 PZ

Bitte Classiche in Ottone
Bitte classiche a fusti inclinati in Ottone lucido.

Cod. L mm UM €
1102010 100 PZ

1102013 140 PZ

1102017 175 PZ

1102020 200 PZ

- FERRAMENTA DA ARREDO -

Supporti Corrimano
Supporti corrimano in Ottone lucido.

Cod. W mm H mm O mm Ref UM €
0622030 65 75 30 Testa PZ

0622035 70 90 35 Testa PZ

0622130 65 75 30 Passante PZ

0622135 70 90 35 Passante PZ
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Portachiavi Classici in Ottone
Portachiavi classici in Ottone.

Cod. Ref UM €
5810017 Shark PZ

5810015 Ancora PZ

5810013 Elica PZ

5810016 Bozzello PZ

Portachiavi in Ottone
Portachiavi in Ottone.

Cod. Ref UM €
5810018 Fanale rosso PZ

5810021 Boa da rete PZ

5810026 Timone PZ

5810027 Fischietto PZ

Portachiavi in Corda
Portachiavi in corda intrecciata.

Cod. Ref UM €
5810022 Palla di corda con redancia PZ

5810023 Treccia di corda con grillo PZ

Portachiavi Targa Blue
Portachiavi in Ottone con fondo in smalto Blue lucido.

Cod. Ref UM €
5810115 Ancora PZ

5810114 Timone PZ

5810113 Elica PZ

5810112 Rosa dei venti PZ

5810111 Stemma PZ

Moschettone Fireman
Moschettoni colorati Fireman in Alluminio Anodizzato (max 60 Kg).

Cod. D mm L mm A mm Colore UM €
0224005 5 50 8 ROSSO PZ

0224305 5 50 8 PINK PZ

0224205 5 50 8 BLU PZ

0224105 5 50 8 VERDE PZ

0224006 6 60 9 ROSSO PZ

0224306 6 60 9 PINK PZ

0224206 6 60 9 BLU PZ

0224106 6 60 9 VERDE PZ

0224007 8 80 10 ROSSO PZ

0224307 8 80 10 PINK PZ

0224207 8 80 10 BLU PZ

0224107 8 80 10 VERDE PZ
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Portachiavi Galleggianti Parabordi & Boe
Portachiavi galleggianti Parabordi & Boe in soffice e robusto PVC.

Cod. Ref UM €
5814800 Parabordo Bianco/Blue PZ

5814801 Parabordo Rosso/Blue PZ

5814810 Boa Bianco/Blue PZ

5814811 Boa Rosso/Blue PZ

5814814 Dispencer con 40 parabordi e boe assortiti CF

Portachiavi Galleggianti Parabordi Fluo
Portachiavi galleggianti Parabordi Fluo in soffice e robusto PVC.

Cod. Ref UM €
5814802 Parabordo Rosa/Fluo PZ

5814803 Parabordo Giallo/Fluo PZ

5814804 Parabordo Azzurro/Fluo PZ

5814815 Dispencer con 36 parabordi fluo assortiti CF

Portachiavi Galleggiante Autogonfiabile
 Portachiavi autogonfiabile che una volta caduto in mare si apre e il tubo al suo interno si 
gonfia evitando così lo smarrimento delle chiavi. Quando gonfiato il tubo è alto 36cm e 
riesce a supportare un peso fino a 80gr. Il portachiavi è monouso, la sostanza attivante e 
leggermente irritante quindi da evitare il contatto con gli occhi.

Cod. UM €
5815010 PZ

Portachiavi Galleggianti "Palla di Sughero"
Portachiavi galleggianti "Palla di Sughero".

Cod. Tipo UM €
5810010 Mono PZ

5810009 Duo PZ

Portachiavi Galleggianti "Banana"
Portachiavi galleggianti "Banana" in soffice PVC.

Cod. UM €
5815004 PZ




